
2LK010 HT22
Antal respondenter: 134

Antal svar: 42
Svarsfrekvens: 31,34 %

Jag uppfattar att jag genom IDT utvecklat värdefulla kunskaper/färdigheter.
Jag uppfattar att jag genom IDT 
utvecklat värdefulla kunskaper
/färdigheter. Antal svar

I mycket liten grad 2 (4,8%)
I liten grad 4 (9,5%)
Delvis 7 (16,7%)
I hög grad 22 (52,4%)
I mycket hög grad 7 (16,7%)
Summa 42 (100,0%)

Jag uppfattar att jag genom IDT utvecklat värd…
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Medelvärde Standardavvikelse Variationskoefficient Min
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kvartil Median Övre kvartil Max

Jag uppfattar att 
jag genom IDT 
utvecklat 
värdefulla 
kunskaper
/färdigheter. 3,7 1,0 28,0 % 1,0 3,0 4,0 4,0 5,0



Jag uppfattar att instuderingen till tentan har stimulerat mig till ett vetenskapligt 
förhållningssätt

Jag uppfattar att instuderingen till 
tentan har stimulerat mig till ett 
vetenskapligt förhållningssätt Antal svar

i mycket liten grad 5 (11,9%)
i liten grad 10 (23,8%)
delvis 9 (21,4%)
i hög grad 16 (38,1%)
i mycket hög grad 2 (4,8%)
Summa 42 (100,0%)

Jag uppfattar att instuderingen till tentan har s…
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Jag uppfattar att 
instuderingen till 
tentan har 
stimulerat mig till ett
vetenskapligt 
förhållningssätt 3,0 1,1 38,3 % 1,0 2,0 3,0 4,0 5,0

Jag uppfattar att workshopen på DSM2.1 och introduktionsdagen under IDT gav 
värdefull information och möjlighet att ställa frågor om kursens upplägg.

Jag uppfattar att workshopen på 
DSM2.1 och introduktionsdagen under
IDT gav värdefull information och 
möjlighet att ställa frågor om kursens 
upplägg. Antal svar

i mycket liten grad 5 (11,9%)
i liten grad 10 (23,8%)
delvis 17 (40,5%)
i hög grad 7 (16,7%)
i mycket hög grad 3 (7,1%)
Summa 42 (100,0%)

Jag uppfattar att workshopen på DSM2.1 och i…
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Jag uppfattar att 
workshopen på 
DSM2.1 och 
introduktionsdagen 
under IDT gav värdefull
information och 
möjlighet att ställa 
frågor om kursens 
upplägg. 2,8 1,1 38,1 % 1,0 2,0 3,0 3,0 5,0



Övade du inför tentan tillsammans med andra studenter eller enskilt?
Övade du inför tentan tillsammans 
med andra studenter eller enskilt? Antal svar

Endast enskilt. 18 (43,9%)
Huvudsakligen enskilt, men i mindre
utsträckning tillsammans med andra
studenter. 11 (26,8%)
Ungerfär lika delar enskilt och 
tillsammans med andra studenter. 6 (14,6%)
Huvudsakligen tillsammans med 
andra studenter, men i mindre 
utsträckning enskilt. 6 (14,6%)
Endast tillsammans med andra 
studenter. 0 (0,0%)
Summa 41 (100,0%)

Övade du inför tentan tillsammans med andra …
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Övade du inför 
tentan 
tillsammans med
andra studenter 
eller enskilt? 2,0 1,1 54,8 % 1,0 1,0 2,0 3,0 4,0

Närvarade du på workshopen eller introduktionsdagen?
Närvarade du på workshopen eller 
introduktionsdagen? Antal svar

Närvarade på workshopen under 
DSM2.1 7 (16,7%)
Närvarade på introduktionsdagen 13 (31,0%)
Närvarade på både workshopen under 
DSM2.1 och introduktionsdagen 15 (35,7%)
Närvarade inte på någon av dessa 7 (16,7%)
Summa 42 (100,0%)

Närvarade du på workshopen eller introduktio…
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Närvarade du på 
workshopen eller 
introduktionsdagen? 2,5 1,0 38,4 % 1,0 2,0 3,0 3,0 4,0



Om du var med på workshopen/introduktionen, upplevde du att inlärningsverktyget
med begreppskartor var av värde för din instudering till IDT?

Om du var med på workshopen
/introduktionen, upplevde du att 
inlärningsverktyget med 
begreppskartor var av värde för din 
instudering till IDT? Antal svar

I mycket liten grad 8 (20,0%)
I liten grad 9 (22,5%)
Delvis 8 (20,0%)
I hög grad 4 (10,0%)
I mycket hög grad 2 (5,0%)
Vet ej 9 (22,5%)
Summa 40 (100,0%)

Om du var med på workshopen/introduktionen…
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Om du var med på 
workshopen
/introduktionen, 
upplevde du att 
inlärningsverktyget 
med begreppskartor 
var av värde för din 
instudering till IDT? 2,5 1,2 49,2 % 1,0 1,5 2,0 3,0 5,0

Inläsningen till IDT befäste mina kunskaper om sjukdomsmekanismer och den 
normala fysiologin.

Inläsningen till IDT befäste mina 
kunskaper om sjukdomsmekanismer 
och den normala fysiologin. Antal svar

I mycket liten grad 0 (0,0%)
I liten grad 3 (7,1%)
Delvis 5 (11,9%)
I hög grad 18 (42,9%)
I mycket hög grad 16 (38,1%)
Vet ej 0 (0,0%)
Summa 42 (100,0%)

Inläsningen till IDT befäste mina kunskaper om…

Vet ej

I mycket hög grad

I hög grad

Delvis

I liten grad

I mycket liten grad

0 10 205 15



Medelvärde Standardavvikelse Variationskoefficient Min
Undre 
kvartil Median

Övre 
kvartil Max

Inläsningen till IDT 
befäste mina kunskaper 
om sjukdomsmekanismer 
och den normala 
fysiologin. 4,1 0,9 21,6 % 2,0 4,0 4,0 5,0 5,0

Anser du att det varit värdefullt för dig att ha fått möjlighet att sammanfatta stoffet 
från de fyra första terminerna.

Anser du att det varit värdefullt för 
dig att ha fått möjlighet att 
sammanfatta stoffet från de fyra 
första terminerna. Antal svar

I mycket liten grad 3 (7,1%)
I liten grad 4 (9,5%)
Delvis 7 (16,7%)
I hög grad 10 (23,8%)
I mycket hög grad 18 (42,9%)
Vet ej 0 (0,0%)
Summa 42 (100,0%)

Anser du att det varit värdefullt för dig att ha få…
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Anser du att det 
varit värdefullt för 
dig att ha fått 
möjlighet att 
sammanfatta 
stoffet från de fyra
första terminerna. 3,9 1,3 33,2 % 1,0 3,0 4,0 5,0 5,0



Anser du att sammansättningen av frågorna i den skriftliga tentamen var avvägd i 
förhållande till olika ämnesområdens omfattning under de fyra första terminerna?

Anser du att sammansättningen av 
frågorna i den skriftliga tentamen var 
avvägd i förhållande till olika 
ämnesområdens omfattning under de 
fyra första terminerna? Antal svar

I mycket liten grad 3 (7,1%)
I liten grad 7 (16,7%)
Delvis 16 (38,1%)
I hög grad 12 (28,6%)
I mycket hög grad 3 (7,1%)
Vet ej 1 (2,4%)
Summa 42 (100,0%)

Anser du att sammansättningen av frågorna i d…
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Anser du att 
sammansättningen av 
frågorna i den skriftliga 
tentamen var avvägd i 
förhållande till olika 
ämnesområdens 
omfattning under de 
fyra första terminerna? 3,1 1,0 33,0 % 1,0 3,0 3,0 4,0 5,0

Anser du att frågorna i den skriftliga tentamen var på högre eller lägre detaljnivå än 
tentafrågor under de andra kurserna T1-4?

Anser du att frågorna i den 
skriftliga tentamen var på högre 
eller lägre detaljnivå än 
tentafrågor under de andra 
kurserna T1-4? Antal svar

Mycket större detaljnivå på IDT 2 (4,8%)
Lite större detaljnivå på IDT 7 (16,7%)
Samma detaljnivå på IDT som 
tidigare kurser 15 (35,7%)
Lite mindre detaljnivå på IDT 13 (31,0%)
Mycket mindre detaljnivå på IDT 2 (4,8%)
Vet ej 3 (7,1%)
Summa 42 (100,0%)

Anser du att frågorna i den skriftliga tentamen …
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Anser du att 
frågorna i den 
skriftliga 
tentamen var på
högre eller lägre
detaljnivå än 
tentafrågor 
under de andra 
kurserna T1-4? 3,2 1,0 30,5 % 1,0 3,0 3,0 4,0 5,0
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